



В городе Перми местная жительница путем мошенничества похитила более 400 тысяч рублей, причинив ущерб Управлению Судебного департамента в Пермском крае

Следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 32-летней жительницы города Перми, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По данным следствия, в начале 2009 года подозреваемая с целью последующего устройства на должность помощника судьи, требующую наличие высшего юридического образования, незаконно приобрела заведомо подложный документ – диплом о высшем юридическом образовании, специально изготовленный на ее имя. В действительности женщина обучение в образовательном учреждении не окончила в связи с отчислением за самовольное оставление учебы. После этого, предъявив начальнику общего отдела подложный диплом, злоумышленница была назначена на должность помощника судьи.

Занимая должность с 16 февраля 2009 года по 13 сентября 2016 года, путем обмана работодателя, подозреваемая незаконно получала денежное содержание в виде надбавки за классный чин и за особые условия государственной службы, похитив у Управления Судебного департамента в Пермском крае более 412 тысяч рублей, что является крупным размером.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

12 Октября 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1072613>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
